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1. ATHRPAEBHZ O .

A —NFNREFRIZABRIERNER B 7£ C #EF+, METHFNMARRK
C {fECIEFFH, j++; 2—&M{EIET DCIEFPAI#include Fl#define AR CIFA)
2. UTHRRFD, THEEREEN C ARERATHNZE O .

A 2_putchar B _double C _123 D INT
3. BT EMNANEENRNBIEER O,
A REER0L1T B REER 0ZLIE 0 EEH

C ReeRERNFRHRRIE D AILA R ABIREIE
4. THREFIMEERE O
#include <stdio. h>
int main()
{
int x=1, y=0, a=0, b=0;
switch (x)
{
case 1:switch(y)
{
case 0:at+;break;
case 1:b++;break;
}
case 2:a++;bt++;break;
case 3:at++;b++;break;
}
printf ("a=%d, b=%d\n", a, b) ;
]
A a=1,b=0 B a=2, b=1 C a=1, b=1 D a=2, b=2
5. AT —4E8i4A a 1T R ERANIRILAIZ :
A int a[][3]=(3.2,1.1,2,3}; B int a[1[3]1={(3,2 1}, (1,2, 3}};
¢ int a[2][3]={{3, 2,1}, {1,2,3}}; D int a[][1=({3,2, 1}, (1,2 3}};
6. 7%l for EMRIBIERITRE A
int i: for (i =0,j =10; i<j; i++ j—)
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7. RTFEHFEEME X NEL, THHB—N2Ei1R02
A char a[4]={'a’, 'b’, 'c','d"'}; B char a[5]={'a’, 'b', 'c", 'd", '\0'};

C char a[5]="abcde"; D char a[5]="abcd";

8. THIMPLE ik 3 2 IE MY ?

A int fO) { string s; returns; } B f2 (int i) { int a=10;}
C int calc(int v1, int v1) { return vi; }

D double square(double x) { return x*x; }

9. UTIEFRMEZ ( )

#include <stdio.h>

struct st { int x; int *y;}%p;

int dt[4]1={10, 20, 30, 40} ;

st aa[4]={50, &dt[0], 60, &dt [1], 60, &dt[2], 60, &dt[3]};

int main()
{ p=aa;
printf ("%d", ++(P->x));
return 0;
}
A 10 B 11 C 51 D 60

10. THREFEBEITERA ()

#include <stdio. h>

#define R 3.0

#define Pl 3.1415926

#define L 2*PI*R

#define S PI*R*R

int main()

{ printf ("L=%f S=%f\n",L,S); }
A L=18.849556 S$=28. 274333 B 18. 849556=18. 849556 28. 274333=28. 274333
C L=18.849556 28.274333=28. 274333
M. Z2IPERE—SREIE, REARXEZZENTERBEHE, BEE—1TENES 2
len-1. MBEMNITILSIATE len P E, MEKEHHEIR.
int a[4] = (5,3,8,9) ;Hhal[3189EA .

A 5 B 3 cC 8 D 9
12. GHHATEIER): int al4][5]; WXL al2] (3] FEMMSIABRZ( )
A *(&a[2][3]) B *(a+5%2+3) C *(a[2]+3) D *(*(at+2) +3)

13 AT SEER Y stropy (char *p1, char *p2) NRERHFMEFER

R strepy O RBMERR LM FFRMES

A strcpyl(char *p1,char *p2) { while ((kpl++=¥p2++)!=" \Q’ ) ; }

B strcpy2(char *p1,char *p2) { while ((xp1=%p2)!=" \0’ ) { pl++; p2++ } }
C strcpy3(char *p1,char *p2) { while (kpl++=¥p2++) ; }

D strcpy4(char *p1,char *p2) { while (¥p2) *pl++=*p2++ ; }

14. L TEFHMEERE

#include <stdio. h>
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int main()

{ char ch[3]1[4]={"123", "456", "78"}, *p[3]; int
for (i=0;i<3;i++) plil=chlil;
for (i=0;i<3;i++) printf("%s",plil);
return 0;

}

A 123456780 B 123 456 780 C 12345678

15. EAUTRIAAFIEE, NEFRMESRA (

#include <stdio. h>

int main()

{  struct x{ char a[10];
printf ("%d\n", sizeof(x));
return O;

int b; };

]
(int 3 4 NFEY, char A1 AFET)
A 10 B 12 C 14 D 16
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1. UATEFNBEERE

#include <stdio. h>

struct s

{
int x,vy;

} data[2]={10, 100, 20, 200} ;

int main()

{
struct s *p=data;
printf ("%d", ++(->x));
return 0;

2. UTREFIMEERA:
R FFITEFF Hfm 45 R -

#include <stdio.h>

int main()
{ inti=0;
while (++i)
{
if (i==10) break;

if (i%3'=1) continue;
printf("%d", i);
}

return 0;

}
=, EFEEE (24, #1059

)

D

147

\
/|

o)

b= |




1. 5RBALR whi le TBIF, SHITRAY for BEF

int i = 100;
while ( TRUE );
{

if (i ==50) break;

printf ("%d", i) ;

i—;
}
for ( int i =100; 1 2 )
{

printf ("%d", i) ;

}
WHHNFETTEE 1 F0 2 ARIER).
2. TREEARIRIE table AT n PUEBM—DRKIGH A L B95ER, kD
ERENIFSHETRENRFHER.
#include <stdlib. h>
struct NODE{ int data; struct NODE *next;}:
void f(struct NODE #*&L, int table[], int n)
{ int i=0;
struct NODE #*p=L, *q=L;
if(n<=0) {L=MULL; return;}
L=new struct NODE; //

while(_ 1 )

{ p=_2
p—>data=table[i];
if (i==0)
{ p—onext=MILL; q=p; }
else
{ 3 ; q=p; }
i+t

}

L->next=p; //
}
EFNFESEEE 1. 2 Fh 3 ALRYIBA).
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